
Šta je Blue Chip?

Ako ste nekada trgovali hartije od vrijednosti vjerovatno ste čuli i za pojam blue
chip. Naime, termin blue chip je fraza koja se veoma često koristi na tržištu
kapitala. U našem novom blog postu saznajte nešto više o samom terminu i
njegovom značaju za trgovinu hartijama od vrijednosti.

Gotovinski krediti bez hipoteke

Kada vas život dovede u neočekivanu situaciju i niste finansijski spremni da se
suočite sa njom, Erste banka je tu da vam pruži vjetar u leđa. U

Pročitajte članak



našem infografiku pogledajte koji su to uslovi za uzimanje gotovinskog kredita
bez hipoteke. Za više informacija o ovom proizvodu, posjetite naš veb sajt. 
 

 

Novo parking mjesto za podgoričke bicikliste

Biciklisti u Podgorici sada imaju još jedno mjesto gdje mogu parkirati svog
dvotočkaša. U saradnji sa KIC Budo Tomović postavili smo parking za bicikla
ispred Srca kulture grada, a donaciju je direktorici Snežani Burzan simbolično
uručio direktor filijale u Podgorici, Marko Golović.  
 
Raduju nas vijesti da je u glavnom gradu biciklista sve više. Najnoviji rezultati
ankete Biciklo.me pokazuju da čak 7,9% građana Podgorice za prevoz
najčešće koristi bicikl, što je više nego u Beču, gradu u kojem je sjedište
bankarske grupacije kojoj pripada Erste banka. Iako autori s malom rezervom
gledaju na ovaj podatak zbog ciljne grupe koja je popunjavala upitnik,
vjerujemo da će taj procenat stalno rasti, a mi ćemo davati doprinos
postavljanjem novih parkinga u narednim mjesecima. 
 

Pogledajte infografik

Posjetite veb sajt



Erste Nagradna igra:
Karticu provuci, nagradu
izvuci 
 
Vrijedne nagrade čekaju na vas!
Plaćajte Maestro ili Mastercard
platnim karticama i izvršite makar
jednu transakciju koristeći usluge
NetBanking ili mBanking - povećajte
šansu da osvojite jedan od 222
poklon vaučera za kupovinu u Voli
marketima ili Beko objektima! 

Da li ste znali?
Bazari na gradskim trgovima
organizovani su još u srednjem
vijeku, čak nekoliko puta godišnje.
Tako je i nastala ideja o Božićnim
bazarima, a prvi grad koji ga je
održao bio je Beč, oko 1294. godine.
Vjeruje se da su među prvim
gradovima koji su u XV vijeku
prisvojili ovaj običaj bili njemački
gradovi Drezden, Frankfurt, Minhen i
Augsburg.

Saznajte više



Erste banka Vam želi srećne i uspješne praznike!

Odbrojavamo posljednje sekunde još jedne uspješne godine! Puni nade i
energije, pravimo planove za nove podvige. Razmišljamo o odlukama koje će
nas voditi kroz narednu godinu, a zajedno ćemo raditi na tome da ih ispunimo.
Hvala što ste nas pratili, radujemo se nastavku našeg druženja! 
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 
Možete da ažurirate svoje podatke or ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

 
Sadržaj stranica je isključivo informativan.


